
DO YOU HAVE A PORTICIPATE PASS?
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TOTAL NUMBER

OF SURVEYS
COMPLETED

61%
Are PORTicipate Pass

holders

42%
Not PORTicipate Pass

holders

ARE YOU A
RESIDENT 
OF PORT
COLBORNE?

61%
Yes

42%
No

DEMOGRAPHIC 
BY AGE

4.8%
Under 18
0.9%

18 to 24

56.7%
25 to 34
14.3%

35 to 54

21.1%
55+

23

112

175

177

325

DEMOGRAPHIC BY INCOME

HOW MANY TIMES PER WEEK DO YOU VISIT THE 
VALE HEALTH & WELLNESS CENTRE

1 to 3 times
per week

51.3%
Once a
week

12.5%
2 to 3 times
per month

11.7%
Once a
month

7%
Once or more

per year

17.5%

WHAT CITY ARE YOU A
RESIDENT OF? (OTHER

THAN PORT COLBORNE)

ARE YOU PART OF ANY OF THE
FOLLOWING 

 LOCAL COMMUNITY ORGANIZATIONS?

WHAT IS THE MAIN REASON FOR
YOUR VISIT TO VHWC?

YMCA
Arena
Events
Swimming
Pickle Ball
Basketball
Grandchildren's sports
Women's Hockey
Bocce

Hockey
Canal Days
Soccer
Exercise/Fitness
Walk the dogs outside
Walking track
Vaccines
Spector- sports
Baseball

WHEN VISITING
RECREATIONAL
FACILITIES,
HOW MUCH DO
YOU
NORMALLY
SPEND ON
FOOD AND
BEVERAGE? 

$15+
30%

$1 - $5
11%

$6 - $15
54%

ITEMS YOU WOULD MOST LIKELY PURCHASE
AT THE VHWC IF THEY WERE AVAILABLE.
Items and number of responses: 

Bottled
Water
 484

Soft 
Drink
 390

Juice
236

Coffee
580

Tea 
348

Chocolate 
490

Protein
Shake

266

Fruit
223

Cookies
314

Muffins
 331

Chips
356

Nachos &
Cheese

403

Candy
254

Hot dogs
484

Hamburgers
439

Pizza
465

Chicken
Fingers

398

Onion
Rings
414

Vegetables
172

Salad
315

French
Fires
614

Sandwiches
365
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